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Meldpunt Brexit  -  Aanvragen

Op 23 juni 2016 stemden de Britten voor de uittreding van het Verenigd Koninkrijk uit de 
Europese Unie, de zogenaamde ‘brexit’. Het Verenigd Koninkrijk is de vijfde grootste 
handelspartner voor Vlaanderen met een omzet van 42 miljard euro in 2015.

Nog geen week na de brexit startte Flanders Investment and Trade (FIT) een ‘Meldpunt 
Brexit’ om tegemoet te komen aan vragen en bekommernissen van het Vlaamse 
bedrijfsleven. Specialisten van FIT, VLAIO en Enterprise Europe Network zullen de vragen 
beantwoorden.

Tijdens de eerste maand van het meldpunt werd slechts een zestal aanvragen voor 
informatie ingediend. Die gingen over fiscaliteit, facturatie, vrij verkeer van personen en 
de gevolgen voor de uitvoer naar de Britse Maagdeneilanden.

Ondertussen zijn we een half jaar verder.

1. Hoeveel aanvragen voor informatie zijn er tot nu toe ingediend?

2. Uit welke economische sectoren kwamen deze aanvragen? 

3. Over welke thema’s gingen ze?

4. Kan de minister een (geanonimiseerd) overzicht bezorgen van de aanvragen voor 
informatie en de verstuurde antwoorden?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 130 van 11 januari 2017
van KARL VANLOUWE

1. Tot op 19 januari 2017 zijn in totaal negen vragen van Vlaamse bedrijven over de 
Brexit geregistreerd bij Flanders Investment & Trade (FIT).  

2. Het gaat om sectoren zoals machines, automobiel, landbouw, textiel, medische 
technologie.  

3. Inhoudelijk gaan de vragen vooral over de algemene gevolgen van Brexit, 
invoerrechten, belastingen, douaneformaliteiten, wisselkoersrisico’s.

4. Gelet op het feit dat de vragen bedrijfsgevoelige informatie bevatten, kan ik geen 
geanonimiseerd overzicht bezorgen. 

In dit stadium bezorgt FIT in consensus met het Enterprise Europe Network en het 
Vlaams Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) een standaardantwoord op 
alle vragen en dit tot nader order. 


